



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВИШИ СУД У БЕОГРАДУ
ОДЕЉЕЊЕ ЗА РАТНЕ ЗЛОЧИНЕ
Пословни број К-По₂ 10/2018

ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА

Са главног претреса од 04.11.2019. године

К-По₂ бр.10/2018

**Транскрипт аудио записа
са главног претреса одржаног 04.11.2019. године**

Председник већа: Председник већа отвара заседање у предмету Одељења за ратне злочине Вишег суда у Београду К.По₂ 10/2018 против оптуженог Маричић Жељка, због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ по оптужници тужиоца за ратне злочине КТО број 8/2018 од 27.11.2018. године.

Председник већа утврђује да су на главни претрес приступили:

заменик тужиоца Огњен Ђукић,
оптужени Маричић Жељко са браниоцем адвокатом Владимиром Петровићем по заменичком пуномоћју које прилаже за адвоката професора доктора Гордану Божиловић Петровић.

Констатује се да је успостављена видео конференцијска веза са Кантоналним судом у Бихаћу.

Добар дан.

Судија Кантоналног суда у Бихаћу: Добар дан.

Председник већа: У судници је присутан судија [REDACTED] јел' тако.

Судија Кантоналног суда у Бихаћу: Јесте.

Председник већа: Добар дан колега. Да ли су присутни сведоци [REDACTED]

Судија Кантоналног суда у Бихаћу: Приступили су у суд.

Председник већа: Добро, хвала.

У судници је присутан судија [REDACTED] који извешава суд да су у судници присутни и сведоци [REDACTED]

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Да се главни претрес одржи.

Главни претрес је јаван.

Врши се аудио снимање главног претреса, а препис тонског снимка биће саставни део записника о главном претресу.

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Да се у наставку доказног поступка путем фидео конференцијске везе са Кантоналним судом у Бихаћу испитају сведоци [REDACTED]

Хоћете молим вас само позвати сведока [REDACTED] и да нам кажете како сте утврдили његов идентитет, из које исправе. Изволте колега.

Судија Кантоналног суда у Бихаћу: Свједок [REDACTED] је приступио на мјесто за давање исказа, а ви изађите [REDACTED]. Ја сам рекао [REDACTED] као свједоку да изиђе из суднице да сачека ван док се не саслуша [REDACTED].

Председник већа: Хвала лепо.

Судија Кантоналног суда у Бихаћу: Идентитет је утврђен на основу личне карте значи за [REDACTED], лична карта број ... пардон [REDACTED]

Председник већа: Хвала лепо. Дакле, сведок... Добар дан.

Добар дан.

Сведок [REDACTED]: Добар дан.

Председник већа: Да ли ме чујете добро?

Сведок [REDACTED]: Чујем.

Председник већа: Добро. Ја ћу најпре узети ваше личне податке.

Сведок [REDACTED], име оца?

[REDACTED] Салиховић: Решид.

Председник већа: Које године и где сте рођени?

Сведок [REDACTED]

Председник већа: Реците ми где је ваше место пребивалишта и адреса.

Сведок [REDACTED]

Председник већа: Добро.

Дакле, сведок [REDACTED] са личним подацима као и у списима, без измена. Реците ми да ли овде познајете оптуженог Маричић Жељка?

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: Познајете га. Да ли сте у сродству, у завади?

Сведок [REDACTED]: Нисмо.

Председник већа: Нисте, добро. Ви сте позвани дакле у својству сведока, као сведок дужни сте да говорите истину, давање лажног исказа је кривично дело. Нисте дужни да одговарате на питања уколико би одговорима себе или неког вашег блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. То вам је јасно јел` тако?

Сведок [REDACTED]: Тако је.

Председник већа: Ја мислим да имате текст заклетве ту испред вас, ако немате понављаћете за мном.

Сведок [REDACTED]: Има.

Председник већа: Имате. Молим вас само наглас прочитајте.

[REDACTED] Заклињем се и изјављујем да ћу о свему што пред судом будем питан говорити истину и да ништа од онога што ми је познато нећу прећутати.

Председник већа: Добро, хвала.

Сведок упозорен, опоменут, заклет, па изјави:

Овако Ви сте испитани у својству сведока у два наврата и то први пут сте дали исказ 2016. године, 24. новембра 2016. године и 21. марта 2018. године, то је у просторијама Кантоналног тужилаштва у Бихаћу. Да ли се сећате тога?

[REDACTED]: Сећам.

Председник већа: Да ли ви остајете код ових исказа?

Сведок [REDACTED]: Остајем.

Председник већа: Добро. Дакле знате зашто сте и позвани данас, овде се води поступак против оптуженог Маричић Жељка због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва. Укратко нам молим вас испричајте маја месеца `92. године

где сте ви били, где сте се налазили, шта се дешавало у том периоду, па нам укратко испричајте шта је то све било.

Сведок [REDACTED] Везано за Маричића или за, опћенито за ситуацију?

Председник већа: Прво нам кажите општу ситуацију како је било у Општини Кључ, испричајте нам дакле `92. године, мај месец.

Сведок [REDACTED] Ми смо становници Мјесне заједнице Велагић били обавештени да се вратимо кућама ко је год радио у Кључу, фирмама, да се врати од 22., 25. тако, не могу се сетити тачно датума, да се не смемо кретати, да смо били фактички затворени у тој Мјесној заједници Велагић. Били смо опкољени са војском Српске Крајине Книнским корпусом, тако да смо то до 28. кад смо бомбардовани, да би 29. позвали нас на разговор у Кључ и отишло нас је око 350 доле у Кључ гдје смо били затворени у школској сали Раденко Мачкић, мислим да је основна школа...

Председник већа: Да ли ви чујете? Извињавам се, молим вас мораћу да вас прекинем за тренутак пошто чујем да овде се не чује најбоље. Јел` ви чујете оптужени? Ви чујете. Дајте онда пређите на друго неко место седите. Изволте, можете да наставите.

Сведок [REDACTED] Тако што су били затворени... 29. затворени у Основној школи „Никола Мачкић“ Кључ.

Председник већа: Јел` то 29. маја?

Сведок [REDACTED] 29. маја.

Председник већа: Добро.

Сведок [REDACTED] Гдје смо били малтретирани од стране резервног састава полиције, Црвених беретки, војске, да би ту тортуру сву прошли преко, у сали што смо прошли, изведен сам међу задњима из сале, извео ме један војник и гдје ме дочеко у аутобусу Маричић Жељко окренут леђима био према мени, дочекиво је, дочекиво те људе који су били у аутобусу да би се окрено према мени и пито једнога свог комшију има ли карту за аутобус, овај му је реко да нема, каже тражи од [REDACTED] И онда ми је он реко „прођи ја не тучем јачег, сједи“ каже, ја сам сјео на сиц чини ми се други по реду на точку, да би у том моменту реко, дал` му је била команда да главу спустимо што ниже у аутобусу између ногу, руке на леђа, да би неко му реко „шта га се бојиш“, а он се вратио и ударио ме шаком, затвореном шаком са стране у пределу вилице...

Председник већа: Извините нисам чула, кога је ударио, Вас?

Сведок [REDACTED] Да.

Председник већа: Ко вас је ударио?

Сведок [REDACTED] Жељко, а прије тога је реко да је запалио кућу од [REDACTED] пошто је добар човек да ће му то вратити. Ето ја га, мене нек се окрене па нек каже дал` лажем.

Председник већа: То би било све.

Сведок [REDACTED] Па то је у том моменту било све, што се тиче мене и њега. Онда смо ми кренули за Градишку гдје нас је оставило тамо...

Председник већа: А реците ми у овој основној школи ту где сте били затворени, ви кажете да је било туче ударања, јел` тако, од полиције, од ...

Сведок [REDACTED] Да, да.

Председник већа: Е, да ли вас је том приликом дакле у тој основној школи, да ли вас је ударио Маричић?

Сведок [REDACTED] Ја га нисам видио у школи никако, зато што смо ми изведени из школе овај... како се звао овај, Галић полицајац резервни он ме изводио у испитивање и зове у свлачионицу гдје није било свјетла. Е да ли је он био тамо ја не знам, дал` ме туко не знам тамо у томе било их је доста, мрак је био ја не могу рећи, нисам га видио и то је то. Све што могу рећи за Маричића могу само да кажем то што се десило у аутобусу и што су приче што сам чуо од оних колега, од комшија што се причало о њему, то је мислим мање више ја то не тврдим, рекла казала, ја само оно кажем што знам.

Председник већа: Јел` знате какав је његов надимак био?

Сведок [REDACTED] Знам. Стер.

Председник већа: Да ли знате некога од чланова његове породице?

[REDACTED] Знам и оца и сестру, знам све, и жену му знам, жена му радила са мном, отац и сестра, све знам.

Председник већа: А где је он радио?

Сведок [REDACTED] Зна и он мене добро. Молим?

Председник већа: Где је радио?

Сведок [REDACTED] Не могу, нисам чуо.

Председник већа: Где је радио он, где је био запослен?

Судија Кантоналног суда у Бихаћу: Гдје је запослен био?

Сведок [REDACTED] А он, радио у „Шумо-транспорту“ био возач. А жена му је радила куварица једно вријеме са мном па онда приватно неки кафић, у клубу „Шумо-транспорта“ приватно.

Председник већа: Ајте молим вас само још једном мало детаљније ми опишите како вас је Маричић то тукао?

Сведок [REDACTED] Па ударио ме шаком у пределу леве вилице и онда ме ударио кундаком између врата и плећа, тако иза врата, кад сам био сагнуо.

Председник већа: Знате зашто вас питам, Ви када сте били испитани 2016. године Ви сте овако рекли: „Ја сам такође био те прилике тучен али не могу са сигурношћу тврдити да ли ме је те прилике тукао Маричић Жељко. Знам да сам у једном тренутку чуо да је један од полицајаца овом Маричић Жељку рекао због чега се он мене боји, такође знам да сам након тога задобио тешки ударац у пределу главе када сам мислио да ми је вилица пребијена. Нисам видио да ли ме је те прилике урадио Маричић Жељко или тај полицајац који је раније разговарао са Маричић Жељком“. Дакле 2016. године Ви сте рекли да нисте видели и нисте сигурни да вас је Маричић ударио, а сада тврдите да вас је ударио и описујете на који начин. Због чега те измене у исказу?

Сведок [REDACTED] Тако што је он био до мене, није мого проћи тај полицајац кроз аутобус гужве није мого проћи од њега, значи он је није мого бити нико него он.

Председник већа: Јел` ме разумете, питам вас зашто је разлика у исказу, дакле 2016. године Ви кажете да нисте сигурни и не можете са сигурношћу да тврдите да ли вас је тукао Маричић, а сад после дакле 3 године од давања исказа Ви кажете сигурно да вас је тукао разумете. Да ли је сећање било боље пре 3 године или сада?

Сведок [REDACTED] Не знам шта да кажем...

Председник већа: То је мислим заклетва била, ништа. Шта држите испред себе, бранилац пита шта држите испред себе?

Судија Кантоналног суда у Бихаћу: То је заклетва за сведока колегинице.

Председник већа: Да, видела сам док је читао, да, да. Дакле објасните због чега је разлика у исказу?

Сведок [REDACTED] А шта ја знам, то је било толко година прошло, могуће. По мојој претпоставци да он није мого проћи полицајац крај њега пошто је био пун аутобус гужва, значи мого је само да буде он. Ја сам тако тада изјавио, могу и сада тврдити исто, дал` је ударио полицајац ил` он, ил` било ко знам да сам тучен.

Председник већа: Добро.

Сведок [REDACTED] Јел` није мого бит` други нико. Нек` он каже мени, нек` он рече мени сад ко је, ево ја га питам ко човека, знамо се, видио сам га и на

Мањачи кад је гонио камион са оном краденом робом гледо је у земљу није гледо, ил` га било срамота гледо је између волана кад је возио.

Председник већа: Ајде реците, реците ми молим вас овако, како је изгледао Маричић, како је био одевен?

Сведок [REDACTED] Кад је био у аутобусу?

Председник већа: Тад кад сте га видели.

Сведок [REDACTED] Јел` у аутобусу ил` у камиону?

Председник већа: У аутобусу ево како је изгледао.

Сведок [REDACTED] У аутобусу, био у цивилу.

Председник већа: У цивилу.

Сведок [REDACTED] Да.

Председник већа: А у основној школи?

Сведок [REDACTED] Нисам га ја видео у школи.

Председник већа: Нисте. А јесте чули нешто ближе о њему?

[REDACTED] Нисам.

Председник већа: Нисте.

Сведок [REDACTED] Нисам ништа чуо ја кажем ништа нисам док га нисам видио у аутобусу кад је мене довело у аутобус задњег, тада сам га видио у аутобусу, [REDACTED] он зна да је [REDACTED] седио на волану, за шоферским местом држо митраљез, онај митраљез стари и да је митраљезом туко кога хтјео, мене није пошто ме познаво.

Председник већа: А да ли се сећате како то у цивилу, шта је имао на себи, да ли се сећате, ако се не сећате...

[REDACTED] А ко се сјећа...

Председник већа: Не сећате се.

Сведок [REDACTED] Шта ја знам шта је имо пре 20 година шта је имо на себи.

Председник већа: А јел` био наоружан?

Сведок [REDACTED] Нисам га видио са оружјем, нисам.

Председник већа: Добро. Ево ја ћу...

Сведок [REDACTED] Само је држо предавање у аутобусу како је он запалио кућу [REDACTED] како је [REDACTED] оставио ствари да је добар човек, тако да је малтретирао људе туко кога хтјео.

Председник већа: Добро. Ево ја ћу вас препустити заменику тужиоца ако има неко питање да вам постави.

Сведок [REDACTED] Може.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Заменик тужиоца [REDACTED] добар дан господине [REDACTED]

[REDACTED] Добар дан.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Само пар питања. Кажите ми јесте имали ви неке сукобе ви или чланови ваше породице са Маричићем пре рата?

Сведок [REDACTED] Са њим лично нисам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: У каквим сте били односима једноставно?

Сведок [REDACTED] Нисам разумио.

Заменик тужиоца за ратне злочине: У каквим сте били односима са Маричићем?

Сведок [REDACTED] Па били смо онако, здраво за здраво и то тако. Нисмо, били смо добри раније прије ових догађања, дал` се он одма окрено, ил` није, после тога немам појма.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Дакле ја колико вас...

Сведок [REDACTED] Мој однос је био према њему коректан у сваком случају.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро. Колико ја вас разумем ви са њим нисте имали никакве сукобе, а чланови ваше породице евентуално са њим јесу имали неки сукоб?

Сведок [REDACTED] Нису, нису.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Кад сте давали изјаву 24.11.'16. тада сте рекли да је Маричић злостављао цивиле у шпалиру док се ишло ка аутобусу. Јел` се сећате тога?

Сведок [REDACTED] Маричић...

Адвокат Владимир Петровић: Судија, ја се противим, молим вас, нек постави тужилац питање...

Сведок [REDACTED] Ја то нисам изјавио нити...

Адвокат Владимир Петровић: А не да подсећа сведока.

Председник већа: Полако, полако, микрофон, микрофон не можете тако.

Адвокат Владимир Петровић: Адвокат Владимир Петровић. Противим се оваквом начину испитивања, ово није унакрсно испитивање ово је сведок кога је предложио тужилац и недопустиво је да прво предочава сведоку шта је рекао а онда има намеру да га пита, па вас молим да се преформулише ово питање, да пита заменик тужиоца сведока шта треба и шта жели да сазна од њега, а не да му унапред саопштава шта је сведочио.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Судија каква је ваша одлука?

Председник већа: Питање, само још једном питање да чујем.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Дакле моје питање је када су вођени цивили међу њима и ви до аутобуса, да ли сте видели да је окривљени Маричић некога малтретирао на било који начин?

[REDACTED] Реко сам да сам Маричића видио само у аутобусу, нигдје више.

Заменик тужиоца за ратне злочине: То вас питам, ево сад пошто је већ бранилац изнео примедбу како је изнео, ја сам ваљда поставио питање у складу са примедбом браниоца па сад претпостављам да могу да предочим оно што сте рекли кад сте давали изјаву тог 24.11.16. у тужилаштву...

Сведок [REDACTED] За моје знање господине ја нисам никад изјавио...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Ево ја ћу вам предочити...

Сведок [REDACTED] Да сам ја њега видио да он малтретирао приликом...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Господине...Немојте ми упадати у реч...

Председник већа: Сачекајте немојте тако, не можете тако упадати. Не можете упадати, молим вас! Не дозвољавам овакве упадице.

Адвокат Владимир Петровић: Адвокат Владимир Петровић. Судија, кад ви не реагујете...

Председник већа: Не, не може...

Адвокат Владимир Петровић: Неко мора. Не може тужилац да руководи поступком...

Председник већа: Не можете тако да упадате, апсолутно може да предочи. Молим вас седите!

Адвокат Владимир Петровић: Може по вашој дозволи.

Председник већа: Може. Изволте. Предочите који део сте хтели.

Адвокат Владимир Петровић: Молим вас судија да уђе у записник ово што каже...

Председник већа: Ушло је. Све је ушло.

Адвокат Владимир Петровић: Не, ал` ви сте га прекинули, човек је лепо рекао да...

Председник већа: Браниоче шта се дешава с вама? Молим вас седите!

Адвокат Владимир Петровић: Добро судија, само мислим да морате ви да руководите поступком.

Председник већа: Изволте. Предочите тај део који сте имали намеру.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Дакле господиен ██████████ то је овај записник од 24.11.'16. Кантоналног тужилаштва Унско-санског кантона, ваша изјава: „приликом уласка у аутобусе такође смо били тешко тучени и малтретирани, знам да сам те прилике ту видео како физички злоставља ове цивиле Маричић Жељко звани Стер“. То је изјава испод које сте се ви потписали као да је ваша.

Председник већа: Чекајте молим вас нисам нашла, то је 2016. године.

Заменик тужиоца за ратне злочине: То је..

Сведок ██████████ Моја изјава, моја изјава за Стера, кад смо ми улазили у аутобусе, кад смо улазили у аутобусе, ја сам задњи ушо, значи ја сам задњи дошо у аутобус и Стера сам нашо у аутобусу. Нит` сам ја кад изјавио то, ако је неко дописиво шта, ја нисам никад изјавио да је Стер туко уз пут, него само малтретирано у аутобусу, у аутобусу. Ја би најволио да се са њим погледам у очи са Стером па да га питам дал` лажем и једну реч што сам реко, шта се десило у аутобусу. Ево нек каже он ко човек.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро, ја не знам судија јесте ви нашли ово?

Председник већа: Јесам нашла сам.

Сведок [REDACTED] А то што је, да сам ја причо...

Заменик тужиоца за ратне злочине: А то што сте причали, кажите.

Председник већа: Рекао је да то није казао, мада то стоји овде, зато вам тужилац предочава.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро. Кажите ми да ли познајете [REDACTED]

Сведок [REDACTED] Познајем.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли сте га виђали приликом свих ових догађаја које су данас, због којих смо данас овде?

Сведок [REDACTED] сам, то је мој комшија и таксиста и рођак, а ја са њим сам се нашао на Мањачи након 15, мјесец дана, јер ја сам отишо био у Градишкој, па сам се вратио, мене су пребацили из Градишке на Мањачу.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро, да поједноставим, да ли сте га видели у овој основној школи у Кључу или у аутобусу?

[REDACTED] А нисам га видио, зато што он није ни био тад, он је био на Вегалигићима одведен на стрелчање, па га Симо милиционер спасио, тако сам чуо, а он није био никако у основној школи са нама.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Следећи је [REDACTED] јел' познајете њега?

Сведок [REDACTED] Познајем.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте њега виђали приликом свих ових догађаја, основна школа, шпалир, аутобус?

[REDACTED], нисам ја. Нисам ја.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте чули нешто у вези њега?

Сведок [REDACTED] Било нас је пуно, било нас је пуно. То је било фискултурна сала 350 нас, полицајаца и војске је било око стотину и тако...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро, ја то потпуно...

Сведок [REDACTED] Да не знаш ни ко кога видиш, кога не видиш.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Потпуно разумем ваш одговор. [REDACTED] јел' вам познат?

Сведок [REDACTED] [REDACTED] то је педагог, каратиста, био директор обданишта, био на Мањачи са мнош.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Познајете га. Кажите ми јесте њега видели евентуално у овој школи у Кључу, у шпалиру?

[REDACTED] Не, није, они су дошли касније, Саничка група дошла онако, кад сам ја дошо из Градишке, након 20 дана, 30 оздо.

[REDACTED]

[REDACTED] Како?

Заменик тужиоца за ратне злочине: [REDACTED]

[REDACTED] ифат.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Рифет, барем ја имам такав...

Сведок [REDACTED] [REDACTED] не знам, не знам, дал` нас качу ја не знам, дал су близу Калабићи.....

Заменик тужиоца за ратне злочине: [REDACTED]

Сведок [REDACTED] Знам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јел` знате нешто у вези њега, шта се са њим дешавало?

[REDACTED] Знам он је био милиционер и причо ми је да су га толко тукли на Мањачи... не Мањачи, Ситници, да је реко им морете ме убити а не мерете ме појести, тако ми је реко, а и које болове трпио тако.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јел` вам реко....

[REDACTED] Он није био у мојој групи.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли вам је евентуално рекао ко га је тукао?

[REDACTED] Па причао је он ко га је туко, и [REDACTED] причо ал` ја немам о томе, шта да ја сад говорим, мени [REDACTED] како га Стер у аутобусу туко приликом тога транспорта да се он завуко под сиц, па да га он ножом докачио до бубрега тамо, убо га у леђа да је врио ножом, а ја то мислим, стојим иза те изјаве своје...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро. Кажите... Ви то нисте видели него сте чули, добро.

Сведок [REDACTED] Молим?

Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажем, ви то нисте видели него сте чули, то што сте сад рекли.

Сведок [REDACTED] То је он мени причо, а ја то, нећу да улазим у то, мислим ја причам само оно што сам видио.

Заменик тужиоца за ратне злочине: [REDACTED]

[REDACTED] ... није он био са мном.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Он није био са вама. Кажите ми само пошто сте данас рекли да вас је ударио Маричић са надимком Стер у том аутобусу, прво песницом а онда кундаком, ако сам ја то добро вас разумео.

[REDACTED] Да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Где се он налазио у том тренутку када је то урадио у односу на вас?

[REDACTED] Молим?

Заменик тужиоца за ратне злочине: Где се налазио у тренутку кад је то урадио у односу на вас, испред, иза, поред?

[REDACTED] У ходнику аутобуса значи између између другог сједишта и возача ето тако. Ту је он био.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли је злостављао физички евентуално неког другог у том аутобусу којим сте превожени?

[REDACTED] Па [REDACTED] ми га звали [REDACTED], њега малтретирао, малтретирао тамо оне унутра у аутобусу који су били, то је страх, то не зна се ко је...да видиш кога, молиш бога само да преживиш да останеш жив.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми од ових људи чија сам имена прочито јел' био неко од њих евентуално са вама у аутобусу, у том аутобусу који сте ви превезени?

Сведок [REDACTED] са мном у сукобу?

Заменик тужиоца за ратне злочине: Не, не, ова имена људи што сам вам прочитао [REDACTED] јел' био са вама у том аутобусу у коме сте ви превезени, дал' можете да се сетите?

Сведок [REDACTED] Ја, мислим да нису. Мислим да није [REDACTED] није био, није био [REDACTED] није био [REDACTED] у том аутобусу нису били мислим. Е сад за С [REDACTED] не знам дал` је био.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли је окривљени са вама ишао, ви сте колко разумем из ове ваше изјаве коју сте претходно дали те 2016. рекли да сте превезени у Босанску Градишку јел` то тако?

[REDACTED] Да, да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јел` ишо са вама окривљени до Босанске Градишке тим аутобусом или није?

Сведок [REDACTED] Па не знам човече...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Дал` се ви сећате, да се ви сећате?

Сведок [REDACTED]: Кад се натрпало ко у шибицу, натрпало нас у аутобус. Ноћ је то, ноћ је, то је само плач, ударање, вриска, нит` знаш ко кога, сад да ја памтим ко је био ту.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Не ви нам само кажите оно чега се сећате ништа ја друго од вас не тражим. Дакле не можете да се сетите да ли је био или није био.

Сведок [REDACTED] Да. Не вјерујем да је био, не вјерујем зато што је, док је био у цивилу ишо само пратња полиција била и возач што је био у цивилу.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми како вам је деловао окривљени кад сте га то видели у том аутобусу, да ли вам је деловао да је пијан односно да је под утицајем алкохола, како се кретао, дал` се тетурало или се понашао нормално, ако можете да се сетите?

Сведок [REDACTED] Па онако, знаш какав, зна он као возач, кркан, зашто ми кажемо возачи као кркани, е тако се понашо кркански ето.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Шта вам то значи можете да објасните то кркански?

Сведок [REDACTED] Па како да објасним, ко возачи раније то било кад неко некултуран, кркански тако се каже, понаша се кркански како би ти објаснио, понаша се ко бедахија и тако ето како би то.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро. Дакле колко ја вас разумем он вама није деловао да је био под утицајем алкохола?

[REDACTED] Да није био?

Судија, ало судија извињавам се молим вас.

Председник већа: Сачекајте.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Судија...

Дозволите молим вас. Значи опет тужилац покушава да наметне своје закључке као наводе сведока.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Ја не намећем закључке него само питам сведока...

Председник већа: Само мало.

Јел` можемо да се сведемо на то да тужилац пита а да не доноси закључке у име сведока и да намеће оно што овде веће није у могућности нити ја као бранилац да контролишемо и да молим вас опоменете коначно тужиоца да је ово фаза постављања питања, а не доношења закључака, није завршна реч.

Председник већа: Седите. Наставите с питањем.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Дакле моје питање је да ли је он вама деловао да је пијан ето?

Сведок [REDACTED] Није.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Није. Кажите ми како сте се ви осећали лично кад се то све догађало, како су ваша била осећања?

Сведок [REDACTED] Могу рећи да сам га се бојо. Бојо га сам се из једног разлога пошто сам ја претходно зна он то, једног његовог колегу истуко и тако да, а они су били врло добри блиски, па сам се тачно бојо да неће ми се осветити. Он зна, Бјелобрк шта је било и тако.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Не разумем, бојали сте се чега?

Сведок [REDACTED] Па једног, имо сам сукоб с једним колегом био његов колега Бјелобрк био пијан па напао мене, ја сам га ето истуко и онда сам мислио сам да неће он ми се осветити због тог Бјелобрка пошто су они били добри, зато сам се бојао те особе.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми да ли сте се том приликом бојали за свој живот?

Сведок [REDACTED] Па молио сам бога да останем, било, ја сам захвалан и сад што сам остао жив, шта сам прошо ја сам сасвим задовољан како сам и паметан.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро. Кажите ми молим вас на крају јесте имали икакве контакте после свих ових догађаја са окривљеним до дана

данашњег, да ли Вам се евентуално на било који начин извинио због понашања које је имао према...

Сведок [REDACTED] Није се извинуо, видео сам га, ако се он сјећа, кад сам стојао на жици крај минског поља на Мањачи, он је возио камион, петнаестку, пун шпарета, ти тада није имало централно, били су плехани, гледао је између ногу, између волана и руку, возио онако сагете главе, е дал се он покајао, дал се он покуњио нешта, не знам. Није рекао ништа, ја сам га само гледао кроз жицу. Ако се сјећа тога.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Хвала вам господине [REDACTED] више питања.

Председник већа: Добро, хвала лепо. Одбрана да ли има питања? Изволте.

Адвокат Владимир Петровић: Има. Ако ме чујете молим вас, рекли сте да кад је ушао у аутобус да је он био обучен у цивилу и да није имао оружја код себе.

Сведок [REDACTED] Да.

Адвокат Владимир Петровић: А мало пре сте рекли да када вам је предочавао тужилац изјаву из 2016.године, у којој сте рекли да вас је прво неко снажно ударио у вилицу и онда вас ударио кундаком. Можете ли објаснити откуд онда кундак?

[REDACTED] Одакле му?

Адвокат Владимир Петровић: Одакле му?

Сведок [REDACTED] Па одакле, па узео, па могу претпоставити, могу објаснити да је узео од тог војника.

Адвокат Владимир Петровић: Можете претпостављати. А јесте ли видели или само можете претпоставити?

Сведок [REDACTED] А како ћу да видим кад сам сагет.

Адвокат Владимир Петровић: Добро хвала, немам више питања.

Председник већа: Дакле ви ово што говорите да вас је Маричић ударио, ви то претпостављате, ви то нисте видели, јел тако ја могу то да закључим?

[REDACTED] Знаш шта, видим га до пола, до опасача, до пупка га видим, даље главу не смеш дигнит, значи видиш га само до појаса.

Председник већа: Добро.

Сведок [REDACTED] Видим га до појаса, знам га описат га, ја сам га сад онда познао с леђа да је он то. Значи до појаса га можеш видит, сагета глава и видиш до појаса, значи није имао униформе, није мого бит војник, није мого бит мој колега који је затворен, само је мого бит он.

Председник већа: Добро. Оптужени да ли ви имате неко питање да поставите? Изволте, устаните. Слододно. Поставите питање, и чули сте шта је рекао, укључите микрофон, чули сте шта је рекао, како је објаснио.

Оптужени Жељко Маричић: Кашика, здраво [REDACTED]

[REDACTED] Здраво.

Оптужени Жељко Маричић: Само да те питам о каквој краденој роби причаш да сам возио на Мањачу?

Сведок [REDACTED] Молим?

Оптужени Жељко Маричић: О каквој краденој роби причаш?

Сведок [REDACTED] О роби коју сте ви возили на Мањачу.

Оптужени Жељко Маричић: Коју?

Сведок [REDACTED] Крадену робу из.....

Оптужени Жељко Маричић: Добро, добро. Знаш ли ти [REDACTED] превозника?

Сведок [REDACTED] Знам.

Оптужени [REDACTED] Знаш ли [REDACTED] ?

Сведок [REDACTED] Кога?

Оптужени Жељко Маричић: [REDACTED]

Сведок [REDACTED] Знам, знам. Рахметли.

Оптужени Жељко Маричић: Знаш ли ко је....

Председник већа: Чекајте, чему све то, молим вас дајте држимо се оптужнице, чему сад та питања?

Оптужени Жељко Маричић: То је по питању робе, ја нисам возио робу, него силажу за стоку на Мањачу, господине [REDACTED]

Сведок [REDACTED] Шпорете си возио.

Оптужени Жељко Маричић: Није тачно.

Сведок [REDACTED] Ја те могу сад шпорете, питам ја, баш питао сам [REDACTED]

Оптужени Жељко Маричић: Којега [REDACTED]

Сведок [REDACTED] сам [REDACTED] професора, кад је он долазио нама говорити како је његов ћаћа спашавао Муслимане, како оно, како није ко ови.

Оптужени Жељко Маричић: Сад су сви спашавали. Питај [REDACTED] свог комшију шта сам ја возио на Мањачу, и колко сам им пута донио цигаре и остало.

Председник већа: Ајмо оптужени, ајде овако. Јел то тачно што је он причао сада, ајде реците му. Сачекајте молим вас. Јел тачно ово све? Јел то тачно?

Оптужени Жељко Маричић: Ударио те нисам и то да ти кажем, пушку имао нисам, нисам возио крадену робу и нисам ништа украо у рату. Ти знаш мене врло добро.

Сведок [REDACTED] си возио за војску, господине за војску си возио, ниси ти возио за своје.

Оптужени Жељко Маричић: Ни једног шпорета, и нисам возио камион петнаеску него тринаеску.

Сведок [REDACTED] А сад чуј, дал је ФАП или је „Мерцедес“, питаш сад.

Оптужени Жељко Маричић: Ја теби говорим шта сам радио.

Сведок [REDACTED] Ајде ти реци мени земо у каквим сам ја хлачама био тада.

Председник већа: Сачекајте, сачекајте.

Оптужени Жељко Маричић: Шта си био?

Сведок [REDACTED] Де ајде реци.

Председник већа: Не можете тако разговарати, молим вас прекините сада такву дискусију.

Сведок [REDACTED] Ајде.

Председник већа: Само му реците како сте били обучени том приликом?

Оптужени Жељко Маричић: Био обучен у СМБ униформу.

Председник већа: Јесте ли чули, ви кажете да је био у цивилу.

Оптужени Жељко Маричић: А не у цивилу. СМБ униформа и војничке ципеле. Без оружја без ичег.

Сведок [REDACTED]: А без пушке јел?

Оптужени Жељко Маричић: Без пушке.

Сведок [REDACTED]: А без пушке?

Оптужени Жељко Маричић: Тако је.

Сведок [REDACTED]: Шта си ти био и Црвном крижу радио.

Оптужени Жељко Маричић: Не, није тачно, ја сам био у резервном саставу у позадини у Кули код Мркоњића, и тад сам се задесио тај дан код куће, без пушака које смо остављали у Шошкама у Кули, зато што ауто јединица није носила оружје кад иде кући.

Сведок [REDACTED]: А шта си радио у аутобусу?

Председник већа: Добро.

Оптужени Жељко Маричић: Шта сам радио, био пијан ето шта сам радио, небитно....

Сведок [REDACTED]: А био пијан, а чију си кућу запалио.

Председник већа: Господине Салиховићу.

Оптужени Жељко Маричић: Ничију кућу нисам запалио.

Председник већа: Добро је.

Сведок [REDACTED]: А јеси реко да си запалио оног [REDACTED] кућу, јеси реко.

Оптужени Жељко Маричић: Па и ти си сад реко да сам те ударио кундаком а пушке нисам имао.

Председник већа: Ајде сада молим вас престаните на такав начин да разговарате. Господине [REDACTED] да ли ви имате још нешто да нам кажете везано за овај догађај, или немате ништа? Ако немате ништа реците ми да ли се придружујете кривичном гоњењу, да ли истичете имовинско правни захтев?

Сведок [REDACTED]: Нисам вас разумио.

Председник већа: Јел имате још нешто да нам кажете везано за овај случај због кога смо вас и позвали?

[REDACTED]: Немам.

Председник већа: Немате. Да ли се придружујете кривичном гоњењу?

Сведок [REDACTED] Па нек одговара своје.

Председник већа: Само ми нисте рекли јесте ли ви задобили неке повреде том приликом?

Сведок [REDACTED] Ја?

Председник већа: Да.

Сведок [REDACTED] Ево да ти кажем да ли сам повреде, од врата и сад ево, не могу сад, ако можете доћи, послат комисију, да се ја и сада не могу окренут овако, возим ауто, само возим на шпигло, никако се могу окренут.

Председник већа: Да ли истичете имовинско правни захтев?

Сведок [REDACTED] Да.

Председник већа: Можете и накнадно да определите. Да?

[REDACTED] Да.

Председник већа: Добро. Хвала вам, можете ићи. Ја бих молила да се позове сведок Каблић Сафет.

Адвокат Владимир Петровић: Питам председника већа, да ли испитивању ових сведока путем видео линка присуствује овлашћено лице Вишег суда у Београду, Одељења за ратне злочине?

Председник већа: Не, не присуствује.

Адвокат Владимир Петровић: Хвала.

Председник већа: Колега само ми реците молим вас приликом испитивања овог претходног сведока ко је све био у судници?

Судија Кантоналног суда у [REDACTED] Нико сем мене и овог [REDACTED]

[REDACTED] изволте, како сте утврдили његов идентитет.

Председник већа: Добро, хвала лепо. Да видимо сведока молим вас. Добар дан господине [REDACTED]

Сведок [REDACTED] Добар дан.

Председник већа: Чујете ме добро, јел тако?

Сведок [REDACTED] Чујем.

Председник већа: Дакле, ви сте [REDACTED] [REDACTED] јел тако?

Сведок [REDACTED].

Председник већа: Име вашег оца?

[REDACTED]

Председник већа: Мајке?

Сведок [REDACTED]

Председник већа: Добро, које године и где сте рођени?

Сведок [REDACTED]

Председник већа: Добро, где је ваше пребивалиште?

Сведок [REDACTED]

Председник већа: [REDACTED]

Сведок [REDACTED]

Председник већа: Добро, хвала. Дакле ви сте позвани у својству сведока, као сведок дужни сте да говорите истину, давање лажног исказа је кривично дело, нисте дужни да одговарате на питања уколико би одговорима себе или неког вашег блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. По закону се полаже заклетва, па пошто имате овде текст заклетве ја бих вас замолила да прочитате на глас.

Сведок [REDACTED] Јел треба м устат? Заклињем се и изјављујем да ћу у свему што пред судом будем питан говорити истину и да ништа од онога што ми је познато нећу прешутјети.

Председник већа: Хвала.

Сведок упозорен, опоменут, заклет па изјави:

Ви сте били испитани у два наврата и то 19.12.2017. године, у службеним просторијама Полицијске станице Кључ, и 20. марта 2018. године у Кантоналном тужилаштву Унско санског кантона, па ми реците да ли се тога сећате?

Сведок [REDACTED] Сјећам се.

Председник већа: Да ли остајете код ових ваших исказа?

Сведок [REDACTED] Остајем.

Председник већа: Добро. Реците ми да ли познајете Маричић Жељка?

[REDACTED] Не.

Председник већа: Не познајете га, добро. Овде се води поступак против њега због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва, па нам испричајте шта ви знате, где сте били у време маја '92.године, да ли сте били негде затварани, да ли сте били негде у неком затвору, логору или како већ, испричајте нам шта се све то дешавало.

Сведок [REDACTED] Па укратко онако.

Председник већа: Укратко наравно.

Сведок [REDACTED] Ја сам са својим мјештанима приведен у Кључ, основну школу Кључ, ту сам био не знам дан, два, не знам тачно, не могу се тачно ни сјетити, тако сам дао и изјаву, и онда одатле сам пребачен у Ситницу, физкултурна сала основне школе Ситница.

Председник већа: Добро, реците ми зашто сте приведени, који је разлог, да ли су вам рекли кад су вас привођили због чега сте приведени, шта се дешавало у основној школи? То нам мало ближе испричајте.

[REDACTED] Па приведен сам зато што нисам Србин, ето тако отворено да кажем, зато што је ту била нека побуна те '92., не знам ни ја сам, колико сам имао, двадесет и нешто година, почео, наводно је почела та агресија на БиХ, како већ, приведен, ту је било полиције, војске, свега, ниси ти смео право ни гледати, оно, приведен, испитан, било је ту више људи, баш пуно људи било, пуна сала, касније пребачен у Ситницу, у Ситници сам био не знам седам дана, шест, не знам, не могу се тачно сјетит, онда сам пребачен на Мањачи. На Мањачи сам боравио 200 дана, касније на основу Црвеног крижа пуштен и отишо сам вани.

Председник већа: Добро. Шта се то дешавало док сте били у овој спортској дворани у Кључу?

Сведок [REDACTED] Па ту дешавало се свашта.

Председник већа: Колико је било људи?

Сведок [REDACTED] Тучени, бијени.

Председник већа: Добро. Ко је туко, ко је, дајте мало ближе нам испричајте.

Сведок [REDACTED] Па тукли, тукла војска, полиција, не знам ни ја ко је туко већ, војска, било униформисаних, било полицијских, милиције тад униформи и тако то, не знам лично никога ко је туко оно да кажем.

Председник већа: Не познајете никог?

Сведок [REDACTED] Што сам чуо од људи. Молим?

Председник већа: Не познајете никога од тих људи који су наводно тукли?

Сведок [REDACTED] Ма не познајем их.

Председник већа: Не познајете?

Сведок [REDACTED] Ниси смео ни гледати.

Председник већа: Да ли су вас тукли?

Сведок [REDACTED] Па онако успут, јесу, како не, оно кад смо долазили, ту нас је било више, па оно ако те удари, удари те јел, оно нешто посебно није, али јес, не могу рећи да није кад јес, оно пар пута сам добио батине успут.

Председник већа: Јел знате од кога? Не знате никога јел тако?

Сведок [REDACTED] Не знам, не знам.

Председник већа: А реците ми молим вас, том приликом говорили сте да је био са вама [REDACTED] да ли се сећате тога?

Сведок [REDACTED] Не, ево ја сјећам се, не, он је био са мном у Ситници, у основној школи сале, ја сам прије њега доведен, онда је он касније доведен ту у Ситницу основне школе, физкултурна сала основне школе Ситница. Ту је он доведен, ту сам ја био већ, он је доведен.

Председник већа: Добро. Како је изгледао, јел вам ешто причао, дајте нам реците нешто чега се сећате?

Сведок [REDACTED] Па он мени ништа лично није причао, ја сам њега познавао он мене није познавао, он је генерацијски старији од мене, али се чуло, причало ту, он је био, сјећам се какав је био претучен, крав, тако то, и причало се да је ту, оно причало се да је ту истучен у аутобусу кад је дошо, не знам ни ја како је дошо у ствари. Дошао је после мене у ту салу. Мени лично није причао, причао је.

Председник већа: Шта сте чули, шта је причано, шта се њему десило?

Сведок [REDACTED] Па чуо сам да је, видио сам, у ствари видио сам да је био крав, а чуо сам ту у тој скупини људи да је он боден ножом у леђа и тако то.

Председник већа: Јел се причало ко га је убоо ножом у леђа?

Сведок [REDACTED] Они су причали да га је Жељко Марчета Стерн, као тај неки, не знам ни ја ко је, да је он тукао га, привео, не знам.

Председник већа: Дакле то су биле приче?

Сведок [REDACTED] То су биле приче које сам ја покупио у тој фискултурној сали.

Председник већа: Јел би то било све што имате да нам кажете?

Сведок [REDACTED] То би било све што ја имам да кажем.

Председник већа: Дакле, Маричића нисте познавали?

Сведок [REDACTED] Нисам.

Председник већа: Нисте имали прилике ни да га видите тада, да сте чули од некога ово је Маричић звани Стерн, нисте имали прилике ни то?

[REDACTED] Нисам, нисам.

Председник већа: Добро. Ево ја ћу вас препустити заменику тужиоца.

Сведок [REDACTED] Може.

[REDACTED]

Сведок [REDACTED] Добар дан.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Само пар питања, ја ћу вам прочитати нека имена, а ви ми кажите да ли познајете те људе. [REDACTED] очигледно познајте, о њему сте мало пре говорили.

Сведок [REDACTED] Да, да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: [REDACTED]

Сведок [REDACTED] Да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: [REDACTED]

Сведок [REDACTED]: Да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: [REDACTED]

Сведок [REDACTED]: Да, да, Рифет да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: [REDACTED]

██████████ Да.

Заменик тужиоца за ратне злочине: И ██████████

██████████ То сам ја.

Председник већа: То је он.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Извињавам се, грешка. Од ових имена што сам вам прочитао, дакле за ██████████ сте се изјаснили, ██████████ да ли сте евентуално ви видлеи или чули да их је неко малтретирао, а ако сте видели или чули, да ли можете да нам кажете ко и на који начин их је малтретирао?

██████████: Нисам чуо, нисам видио. ██████████ сам видио у сали у Кључу, нега је неко туко, не знам ко, а ове ██████████ и, њих сам видио тек на Мањачи оно, сконтао ко су, ја нисам се с њима дружио.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Дакле, ако вас разумем, рекли сте ██████████ видели у сали у Кључу, то је то?

██████████ Њега сам видио у Кључу у сали.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте ли видели да га неко малтретира том приликом?

██████████ Ма нисам, неко га је оно, шта ја знам, не могу се тачно сјетит, неко га је ваљда ударио али не могу се сјетит, нисам то сигуран.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми како сте се ви осећали док вам се ово све дешавало, да ли сте били уплашени ако сте били уплашени зашто сте били уплашени?

██████████ да сам био уплашен, то је неописиво, то се не може описат, ако не доживиш. Шта сам имао двадесет и нешто година, глава ти у торби, не знам, не знам, нема ријечи којима би то могло рећи, нормално да сам се осећао уплашено.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте ли се плашили за свој живот?

Сведок ██████████ Молим?

Заменик тужиоца за ратне злочине: За живот свој да ли сте се плашили?

██████████ Па тако је, борио се за свој живот, да се спасим, да се извучем, да останем жив.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми да ли је неко тучен у Ситници кад сте превезени, у ту исту фускултурну салу, колико ја разумем у Ситници, јел тамо неко тучен, да сте ви видели?

Унутра не могу се сјетити да је икога тукло, неке прозивали људе, али не би мого рећи тачно кога. Било је неке дреке по ходницима и то, али ја нисам то како да кажем меморисао. Пуно је прошло.

Заменик тужиоца за ратне злочине: То вас питам зато што кад сте давали изјаву 19.12.2017., ви сте рекли да су у Ситници у сали неки тукли. Јел то...

Сведок [REDACTED] Ја реко?

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да. Тако је барем записано на том записнику који сте ви потписали, ви сте то рекли...

Сведок [REDACTED] Па можда, сад сам рекао можда ту негдје, али не могу тачно регистроват, можда је тукло неке људе, јес тукло. Свагде је тукло људе и у путу за Мањачу и свагдје, али нисам то регистровао кога, шта, ко.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јел можете данас било кога да одредите као лице које је тукло неког?

Сведок [REDACTED] Не могу.

Председник већа: Не може, рекао је, рекао је.

Сведок [REDACTED] Не могу.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Хвала вам пуно, пријатно.

Председник већа: Добро. Изволте одбрана? Нема питања? Нема питања. Да ли ви имате још нешто да додате можда? Немате јел тако?

Сведок [REDACTED] Ко?

Председник већа: Вас питам.

Сведок [REDACTED] Немам.

Председник већа: Нема. То би било све?

Сведок [REDACTED] Ок.

Председник већа: Добро. Хвала вам што сте дошли да сведочите. Да ли је ту колега.

Судија Кантоналног суда у Бихаћу [REDACTED]: Јесам, ту сам колегинице.

Председник већа: Хвала вам пуно што сте омогућили ову видео конференцијску везу. Поздрављамо вас и другом приликом ћемо се видети највероватније. Пријатно.

Судија Кантоналног суда у Бихаћу [REDACTED]: Такође, довиђења.

Председник већа:

Констатује се да је одјављена видео конференцијска веза са Кантоналним судом у Бихаћу у 13.00 часова.

Добро, то би било данас што је било у плану. Можете. Устаните и кажите.

Оптужени Жељко Маричић: Овога Каблића никад нисам видио и не знам да има на Општини Кључ презиме [REDACTED]

Председник већа: Па добро, ни он вас не познаје.

Оптужени Жељко Маричић: Никад га значи нисам видио у животу.

Председник већа: Добро. Хвала лепо.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Главни претрес се одлаже, а следећи заказује за:

13. децембар 2019. године у 09,30 часова, судница број 4. 13. децембар 2019. године у 09,30 часова, судница број 4.

Што је присутнима саопштено уместо позива.

На главни претрес позвати сведоке: [REDACTED]. Дакле 13.12. у 09.30.

Довршено у 13,05.

На исти начин. Не, прво их зовемо непосредно да дођу. Тако смо рекли, прво непосредно па ћемо видети.

Записничар

Председник већа-судија